



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 10. ožujka 2019. • god. XV. • br. 349



POST – MOLITVA – DJELA LJUBAVI



U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao.

(Lk 4, 1)

Prvo čitanje

Prnz 26, 4-10

Vjeroispovijest izabranog naroda.

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije je govorio narodu: »Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda odgovori i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac; on je s malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ondje je postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu, Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin rukom jakom i mišicom ispruženom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodine, dao.' Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodinom, Bogom svojim, duboko se nakloni.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 91, 1-2.10-15

Prijev: *Gospodine, budi sa mnom u nevolji!*

Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega, što počivaš u sjeni Svemogućega, reci Gospodinu: »Zaklone moj! Utvrdo moja! Bože moj u koga se uzdam!«

Neće te snaći nesreća,
nevolja se neće prikučiti šatoru tvojemu.

Jer anđelima svojim zapovjedi
da te čuvaju na svim putima tvojim.

Na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.
Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu,
zgazit ćeš lavića i zmiju.

Izbavit ću ga jer me ljubi,
zakrilit ga jer poznaje ime moje.
Zazvat će me, a ja ću ga uslišiti,
s njim ću biti u nevolji,
spasit ću ga i proslaviti.

Drugo čitanje

Rim 10, 8-13

Vjeroispovijest Kristova vjernika.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome – to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasa-va. Jer veli Pismo:

Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti.

Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evanđelja

Mt 4, 4b

*Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*

Evanđelje

Lk 4, 1-13

Duh ga je vodio pustinjom...

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.«

Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu.'«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji,

baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!«

Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.
Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje*r**Post 15, 5-12.17-18*

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti.« A onda doda: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerova Abram Gospodinu i uračuna mu se u pravednost. I reče mu Gospodin: »Ja sam Gospodin koji sam te izveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed.« Abram upita: »Gospodine moj, po čemu ću razaznati da ću je zaposjesti?« Odgovori mu: »Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu grlicu i jednoga golubića.« Sve mu to Abram donese i rasiječe na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; pticâ nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce bilo pri zalazu, pade Abram u dubok san i obuze ga jeza, mrak velik. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te prođu između onih dijelova. Toga je dana Gospodin sklopio savez s Abramom rekavši: »Potomstvu tvome dajem zemlju ovu od Rijeke egipatske do Velike rijeke, rijeke Eufrata.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 27, 1.7-9.13-14*Pripjev: ***Gospodin mi je svjetlost i spasenje.***

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:

pred kime da strepim?

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,

milostiv mi budi, usliši me!

Moje mi srce govori: »Traži lice njegovo!«

Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim.

Ne skrivaj lica svoga od mene!

Ne odbij u gnjevu slugu svoga!

Ti, pomoći moja, nemoj me odbaciti!

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunaci se,

čvrsto nek bude srce tvoje:

u Gospodina se uzdaj!

Drugo čitanje*Fil 3, 17-4, 1**Krist će nas suobličiti tijelu svomu slavnomu.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo: Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plačući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti – jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako – čvrsto stojte u Gospodinu.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja*Iz sjajnog oblaka začu se Očev glas:**Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!***Evanđelje***Lk 9, 28b-36**Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio.*

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala.

I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori.

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja.

RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

17. ožujka 2019. – druga korizmena nedjelja, raspored svetih misa: Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

24. ožujak 2019. – treća korizmena nedjelja, raspored svetih misa: Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

SVTI JOSIP

U utorak, 19. 3. je sv. Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije, svetkovina. Svete mise su u župnoj crkvi u 7 i 18. sati.

POBOŽNOST TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost Trinaest utoraka sv. Anti započinje u utorak 19. ožujka. U 17:30 molimo krunicu, u 18 sati je pobožnost sv. Anti, a poslije toga sveta misa.

PUT KRIŽA

Svaki petak molimo put križa u svim našim crkvama. Poslije puta križa je sveta misa u svim crkvama, osim u Donjem Malom Ograđeniku.

Raspored puta križa petkom: D. Blatnica i D. M. Ograđenik – 17 sati, D. V. Ograđenik – 18 sati, Čerin – 18:30 sat.

PROLJETNE KVATRE

Na prvu korizmenu nedjelju počinje proljetni kvatreni tjedan – kvatre, posvećen pokori i obraćenju. Tjedan završava Liturgijom kvatri u subotu.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje je svakoga četvrtka u uobičajeno vrijeme. Krunica i mogućnost za ispo- vied je u 17:30. Sveta misa je u 18 sati, a poslije svete mise polusatno klanjanje.

HUMANITARNA PREDSTAVA “MRGINJU SU U GLAVI“

U petak 15.ožujka, s početkom u 20:00 sati, u našoj župi će se održati predstava pod nazivom “Mrginji su u glavi”. Predstava govori o dvije tradicionalne hercegovačke obitelji koje su desetljećima u zavadi oko mrginja. Tako međe između njihovih njiva postaju ujedno i nepremostivi mrginji u glavi. Naime, mladić iz jedne i djevojka iz druge posvađane obitelji su zaljubljeni, a roditelji im ne dopuštaju da budu zajedno. Oni se ne žele odreći jedno drugog i pokušavaju se izboriti za svoju ljubav.

Predstavu izvodi Klub kulture “Libuša” iz Ljubuškog, a organiziraju frama Čerin, Franjevački svjetovni red i župni ured Čerin.

Predstava je humanitarnog karaktera. Ulaznice su prehrambene i higijenske potrepštine (kilogram brašna, litar mlijeka). Prilikom dolaska na predstavu, naši framaši će preuzeti sve što donesete. Sve skupljene potrepštine idu za potrebite. Nadamo se da će te se odazvati u što većem broju na ovu humanitarnu akciju.

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU

I ove godine organiziramo korizmenu duhovnu obnovu u našoj župi. Tema obnove je: Proces obraćenja kroz prispodobu

o izgubljenom sinu, a voditelj don Ivan Turudić.

Program započinje u petak 22. ožujka u 18:30 kada ćemo moliti put križa, slaviti svetu misu i poslije sv. mise imati navor. Nastavak programa je u subotu u 17 sati, kada će biti predavanja do 18 sati, pa mogućnost za svetu ispovijed i klanjanje Isusu u presvetom oltarskom sakramentu do 19 sati, i sv. misa.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Nastavljamo s redovitom župnom katehezom za prvopričesnike i krizmanike. Prvopričesnici imaju svoje susrete subotom u 10 sati, a krizmanici četvrtkom u tri grupe: 15:00, 15:45 i 16:30.

POTVRDA ZA KUMSTVO NA KRIZMI

Kum ili kuma je crkvena služba. Kumovi u crkvenom smislu postoje samo kod sakramenta krsta i potvrde dok su na vjenčanju uvijek i samo svjedoci. Potvrdu o tome da netko može kumovati kod sakramenta potvrde kum ili kuma donose iz župe svoga prebivališta ili jednostavnije rečene iz župe koja blagoslivlja njihovu obitelj. Dakle, nije važno gdje je kum kršten, ili gdje je vjenčan, nego gdje ima trenutno prebivalište.

PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 11:30 sati,
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom u 19:00 i četvrtkom u 19:30 sati,

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- 10. ožujka – PRVA NEDELJA KORIZME -
1. tjedan psaltira
- 11. ožujka – Dominik Cam
Lev 19,1-2. 11-18; Ps 19,8. 9. 10. 15;
Mt 25,31-46
- 12. ožujka – sv. Bernard Karinolski
Iz 55,10-11; Ps 34,4-5. 6-7. 16-17. 18-19;
Mt 6,7-15
- 13. ožujka – sv. Kristina Perzijska
Jon 3,1-10; Ps 51,3-4. 12-13. 18-19;
Lk 11,29-32
- 14. ožujka – sv. Matilda Saksonska, kraljica
Est 4,17K-m.r-t; Ps 138,1-3.7c-8; Mt 7,7-12
- 15. ožujka – sv. Lujza de Marillac
Ez 18,21-28; Ps 130,1-2. 3-4. 4-6. 7-8;
Mt 5,20-26
- 16. ožujka – Liturgija kvatri – za oprostjenje grijeha
1 Iv 1,5-2,2; Ps 51, 3-6a.14.17; Lk 7,36-50
- 17. ožujka – DRUGA KORIZMENA NEDJELJA -
2. tjedan psaltira
- 18. ožujka – sv. Ćiril Jeruzalemski; (Ćiro)
Dn 9,4b-10; Ps 79,8-9.11.13; Lk 6,36-38
- 19. ožujka – SV. JOSIP, ZARUČNIK
BLAŽENE DJEVICE MARIJE
2 Sam 7,4-5a. 12-14a. 16;
Ps 89,2-3. 4-5. 27. 29; Rim 4,13. 16-18. 22;
Mt 1,16.18-21-24a
- 20. ožujka – sv. Klaudija
Jr 18,18-20; Ps 31,5-6. 14. 15-16;
Mt 20,17-28
- 21. ožujka – sv. Serapion; (Vesna)
Jr 17,5-10; Ps 1,1-2. 3. 4. 6; Lk 16,19-31
- 22. ožujka – sv. Oktavijan i drugovi
Post 37,3-4. 12-13. 17-28;
Ps 105,16-17. 18-19. 20-21;
Mt 21,33-43. 45-46
- 23. ožujka – sv. Nikon i drugovi
Mih 7,14-15. 18-20;
Ps 103,1-2. 3-4. 9-10. 11-12;
Lk 15,1-3. 11-32

Ponedjeljak, 11. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Marijana Šimovića i ostale ††
 - Nada Šimović za oca Jozu, majku Milu i ostale ††

Utorak, 12. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati
- Draženko i Anita Barbarić za očeve Mladena i Niku i sve svoje ††
 - Anica Anka Šimović za †† sestru Ljubicu, brata Radu, bratića Gorana, i ostale ††

Srijeda, 13. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati
- Franjo Šaravanja za †† oca Ivana, stričeve Grgu i Dragu
 - Koviljka Korać za †† majku Jelu, oca Grgu, braću Milu i Dragu i nevjestu Katu

Četvrtak, 14. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati
- Manda Musa † muža Gojka i sve ††
 - Vinko i Kata Radišić za †† iz obitelji Radišić, Bambir, Vučić, Soldo, Ivanković i Iliju i Maru Škegro
- Čerin, 18 sati
- Mate i Kata Sušac za svoje ††

Petak, 15. ožujka 2019.

- Čerin, 18:30
- Vidan Prusina za † Anu, suprugu Matiju i ostale †† iz obitelji
- D. M. Ograđenik
- nema svete mise
- D. Blatnica
- Janko i Marina Bulić za sve svoje ††
- D. V. Ograđenik
- Nada Milićević za † muža Ivana i ostale †† iz obitelji Milićević i Ostojić

Subota, 16. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati
- Veselka Musa za † muža Matana i ostale †† iz obitelji Musa i Prusina
 - Slava Musa za †† roditelje Vinka i Veroniku, sestru Anu i ostale ††

Nedjelja, 17. ožujka 2019.

- Čerin, 8 sati
- Drago i Jasna Pehar za †† roditelje i ostale ††
 - Damjan i Ljuba Puljić svoje ††
- 11:00
- Sv. misa za župljane
- D.M. Ograđenik, 9:00
- Nikola Barbarić za majku Božicu i ostale ††
- D. Blatnica, 9:30
- Matija Gagro za muža Milenka i ostale ††
- D. V. Ograđenik, 10:30
- Šimica Milićević za muža Peru i sve †† iz obitelji Milićević i Odak

Ponedjeljak, 18. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati – Anđa Martinac za muža Gojka i sve †† iz obitelji Martinac i Pinjuh
 – Djeca za †† roditelje Iliju i Maru Škegro i ostale ††

Utorak, 19. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati – Za †† Jozu, Juru i Marka Martinca
 – Drago Musa za braću, roditelje i ostale ††

- Čerin, 18 sati – Gabriela i Emilko Stojić za svoje ††

Srijeda, 20. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati – Marina Pinjuh s djecom za muža Stanka
 – Nema misne nakane

Četvrtak, 21. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati – Vlado i Anica Prusina za sve svoje ††
 – Supruga Jela s obitelji za † muža Gojka Koraća

- Čerin, 18 sati – Anđelina i Silvestar Beljo za svoje ††

Petak, 22. ožujka 2019.

- Čerin, 18:30 – Mladen Barbarić za † majku Anicu, ženu Milicu i ostale †† iz obitelji

- D. M. Ograđenik – Nema svete mise

- D. Blatnica – Miro i Ljilja Bevanda za sve svoje ††

- D. V. Ograđenik – Za † Žarka Soldu

Subota, 23. ožujka 2019.

- Čerin, 7 sati – Božo i Anka Ivanković za svoje †† iz obitelji Ivanković i Martinović
 – Mladen Pinjuh za † oca Peru, majku Anicu, djeda Marijana i ostale ††

Nedjelja, 24. ožujka 2019.

- Čerin, 8 sati – Ljilja Beljo s obitelji za † Mladena i sve svoje ††

- 11:00 – Sv. misa za župljane

- D.M. Ograđenik, 9:00 – Za † Ivana Luburića

- D. Blatnica, 9:30 – Žarko i Silvana Pehar za †† roditelje Slavka, Ljubicu i Zvonku i ostale ††

- D. V. Ograđenik, 10:30 – Obitelj Mije Miličevića za sve svoje ††

- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:00 sati,
- Mali zbor u Donjoj Blatnici – prva proba u subotu u 10:00, a poslije prema dogovoru,
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – subotom u 14.30 ili prema dogovoru,
- Zbor u Donjem Velikom Ograđeniku – subotom u 16:00,
- Zbor Frame subotom u 20:00 ili prema dogovoru.

DJEČJI ZBOR U BLATNICI

Ponovno smo pokrenuli dječji zbor u D. Blatnic, koji je bio ugašen zbog nedostatka interesa, odnosno slabog odaziva djece. Stoga još jednom potičemo i napominjemo da bilo kakav zbor podrazumijeva da pjevači moraju redovito, a ne povremeno, dolaziti i na probe i na nastupe.

MINISTRANTI

Redoviti susreti ministranata održavaju se subotom prema sljedećem rasporedu:

- Čerin – 9:00 sati;
- D. M. Ograđenik – 9:00 sati;
- D. V. Ograđenik – 10:00 sati;
- D. Blatnica – 10:15 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Susreti Trećara su svakog utorka poslije večernje sv. mise.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

GLASNICI SVETOGA FRANJE

Učenici devetih razreda, tj., svi ono koji se žele učlaniti u Framu – Glasnici sv. Fra-

nje, imaju svoje susrete subotom u 18:00 u pastoralnom centru.

ŽUPNI URED

Radno vrijeme župnog ureda je od ponedjeljka do petka od 8:00 do 12:00, a četvrtkom i poslije večernje svete mise. Subotom radimo od 11:00 do 12:00, a nedjeljom poslije svetih misa. Ukoliko netko prije podne radi može slobodno nazvati telefonom i dogovoriti se s fratrima za neki drugi termin.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj Kristijana Kvesića prigodom krštenja djeteta 200 kuna, Stjepan Stojić „Jozulov“ 100 KM.

ZA CRKVVU U BLATNICI

Goran Sušac 300 KM, Nikola i Jagoda Lesko prigodom krštenja djeteta 100 KM. Hvala svima!

NAŠI KRŠTENI

3. ANTONELA KVESIĆ, kći Kristijana i Andree rođ. Pehar, iz Čalića. Kuma je bila Marijana Dadić.
4. JOSIP LESKO, sin Nikole i Jagode rođ. Češkić, iz Donje Blatnice. Kum je bio Josip Lesko.
5. DARIA VLAHO, kći Daria i Željke rođ. Majić, iz G. V. Ograđenika. Kuma je bila Ivana Barbarić.

NAŠI POKOJNI

9. FRANJO SUŠAC (1926.) pok. Mirka, iz Donje Blatnice, pokopan je na groblju Grmine;
10. MATIJA STOJIĆ (1930.) ud. Jozu-Brkušić, iz Donjih Hamzića, pokopana je na Stojića Groblju.